

Opole, 20.04.2022 r.

DZP.2310.22.2022/2

Dotyczy postępowania na: **„Usługa świadczenia bezpośredniej ochrony fizycznej osób i mienia, zabezpieczenia technicznego obiektów Stegu Areny i Toyota Park w Opolu- II, III, IV kwartał 2022r.”**, nr. sprawy DZP.2310.22.2022

Zamawiający na wniesione zapytania udziela odpowiedzi:

Pytanie 1:

Zwracamy się z prośbą o odpowiedź na pytanie czy Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie podwykonawstwa lub zmniejszenie zapisu do 1 GI w postępowaniu pn. „Usługa świadczenia bezpośredniej ochrony fizycznej osób i mienia, zabezpieczenia technicznego obiektów Stegu Areny i Toyota Park w Opolu- II, III, IV kwartał 2022r.”?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie podwykonawstwa.

Pytanie 2:

Ponawiam pytanie, w którym miejscu w formularzu cenowym należy ująć - wpisać, doliczyć koszt za 2 konserwacje systemów. W uzupełnieniu do zapytania : W cenie ryczałtowej brutto, nie możemy wpisać kwoty "wynikającej z poniższego wyliczenia" gdyż nie ma takiej pozycji w tabeli w punkcie 1 załącznika nr 2 dotyczącej konserwacji i serwisów systemów.

Odpowiedź:

Serwis i konserwacja powinny być ujęte w stawce pracownika kwalifikowanego.

Dyrektor Miejskiego Ośrodka Sportu i Rekreacji w Opolu
Marcin Sabat